
 

   
 

Olympiáda v českém jazyce 

2014/2015 

Školní kolo 
 

I. kategorie je určena žákům 8. a 9. ročníků základních škol, 3. a 4. ročníků osmiletých 

gymnázií a 1. a 2.ročníků šestiletých gymnázií, 

II. kategorie je určena žákům 1. - 4. ročníků středních škol, 5. - 8. ročníků osmiletých 

gymnázií a 3.-6. ročníků šestiletých gymnázií. 

 

Účast v soutěži je dobrovolná. Zadané úkoly řeší soutěžící samostatně pod dohledem 

pedagoga v maximálním časovém rozpětí - gramatika do 60 minut, sloh do 60 minut, úkoly by 

měly být řešeny anonymně (tj. pod přiděleným číslem).  

 

Po skončení školního kola zašlete prosím na níže uvedený email nebo adresu jmenný seznam 

soutěžících navržených k postupu s úplnou adresou školy (včetně PSČ) a stručné hodnocení 

soutěžního kola s uvedením počtu soutěžících. 

 

Školní kolo by mělo proběhnout od 24.11. do 19.12.2014. 

 

Doporučená studijní literatura: Čechová, M. - Oliva, K. - Nejedlý, P.: Hrátky s češtinou. SPN 

2007. Jsou zde uvedeny ukázky nejrůznějších typů úloh (s řešením) z předcházejících ročníků, 

ale též témata zadávaných slohových prací a ukázky zdařilých slohových prací soutěžících z 

ústředních kol OČJ. Cvičebnice je určena především učitelům ČJ, ale též zájemcům z řad žáků 

a studentů a je vhodným doplňkem pro vyučování a přípravu na OČJ. Nejedná se o povinnou 

studijní literaturu!  

 

Do okresního kola postupují z každé kategorie 2 žáci s nejvyšším počtem bodů. (Vzhledem 

k častému nepochopení příklad: kategorie I. – 11 soutěžících z 8. a 9.třídy, vyhrál XY z 9.tř., 

druhá v pořadí je XX z 8. tř.. Tito 2 postupují do obvodního kola. Jsou v jedné kategorii, 

ačkoliv chodí do 8. a 9. třídy). Další postupující musí povolit obvodní komise. Účast stejně 

umístěných žáků z jedné školy není automatická. 

 

Seznam postupujících s dalšími požadovanými údaji zašlete prosím do 23.1.2015  na adresu: 

 

Mgr. Jiří Podlaha 

DDM Praha 6 

U Boroviček 1 

163 00 Praha 6 

 

nebo emailem: podlaha@ddmp6.cz 

 

 
 

 Obvodní kolo se bude konat 5.2.2014 na ZŠ Petřiny Jih. Po přihlášení žáků bude upřesněno. 
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